

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПУТЬ

ОРГАН СЕМЕНОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА ВКП(б), РАЙОННОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
№ 29(2560) Четверг, 1 апреля 1943 г. Цена 15 к

* Первичная комсомольская организация торга провела сбор средств на постройку танковой колонны „Горьковский комсомолец“. Комсомольцы внесли 534 рубля.
* Комсомольцы и молодежь райфо и госбанка внесли на постройку танковой колонны 1280 рублей.
* По инициативе комсомольской организации молодежь Пыдрейского колхоза „Спартак“, Шалдужского сельсовета, провела сбор средств на постройку танковой колонны.

За первые дни она собрала 2.000 рублей.
* Среди комсомольцев и молодежи Пустынского колхоза успешно проходит сбор средств на постройку вооружения Красной Армии. Молодежь села уже внесла 2.000 рублей.

ПОДГОТОВКА КАДРОВ — НЕОТЛОЖНОЕ ДЕЛО

Остаются считанные дни до начала весенних полевых работ. Родина, фронт требуют провести вторую весеннюю весну еще более организованно, еще более успешно, чем в прошлом году.

Успех дела решают люди, кадры. Поэтому подбор людей, расстановка их на своих участках является сейчас первейшей задачей первичных партийных организаций села и сельских советов. Это вынуждено еще и тем, что подготовка массовых колхозных кадров в районе не все благополучно. На краткосрочных курсах председателей колхозов обучено всего лишь 107 из 131, бригадиров полеводческих бригад 93 из 250, звеньевых 366 из 600, вузнецов 37 из 75. В Кондратьевском сельсовете в течение зимы учеб. не проводилась вовсе.

В ходе учеб. имели место большие недостатки: неаккуратная явка слушателей, слабая подготовка преподавателей, а некоторые агрономы совершенно сорвали занятия. Ни по одному занятию не провели в оных кустах старшие агрономы Семеновской МТС тов. Луденко и Беласовской МТС — тов. Чернушова.

Все эти недочеты должны быть названы в ближайшие дни. Там, где бригадиров и звеньевых еще не подобраны, — надо оделать это незамедлительно и дать им соответствующие знания по основам агро-техники. План подготовки массовых колхозных кадров должен быть выполнен во что бы то ни стало!

Большим подспорьем в учеб. председателям колхозов являются первично-технические семинары. Но отдельные товарищи не хотят этого понять и семинары не посещают. Надо сказать, что подобную дисциплинированность проявляют некоторые руководители-коммунисты. Председатель Зуевского колхоза тов. Быкова, Больше-Покровского — тов. Агафонова, Озерского — тов. Касьяевич из четырех состоявшихся семинаров посетили только по одному. Совершенно не посещают семинары Рябинин (Сухобезводное), Иголкин (Каменный Овраг), Фофанов (Максимиха) и ряд других.

1943 год должен быть годом небывалого размаха применения всех агротехнических мероприятий. Осуществление этой задачи будет по плечу только людям, хорошо вооруженным агротехническими знаниями. Долг партийного и советского руководителя — сделать все возможное для получения высокого сталинского урожая.

Г. Комаров,
секретарь РК ВКП(б) по кадрам

СЕМИНАРЫ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ КОЛХОЗОВ

26 марта закончился 5-й семинар председателей колхозов. Семинары проведены в 5 кустах — Семеновском, Халальском, Поломском, Беласовском и Ново-Петровском. На них присутствовало свыше 100 человек.

БОЕВОЙ ГОТОВНОСТЬЮ ВСТРЕТИМ ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ!

Образцово проведем весенний сев!

КАК МЫ ДОБИВАЕМСЯ ВЫСОКОГО УРОЖАЯ

Наш колхоз из года в год получает высокий урожай. В результате колхозники досрочно рассчитываются с государством и большие доходы получают на трудодни.

Как этого мы добиваемся? Прежде всего за высокий урожай надо бороться с осени. А главное лучше подготовиться к весеннему севу. Чтобы успешно завершить сев мы ежегодно к полевым работам готовимся с осени. В первую очередь подготавливаем чистосортные семена, их тщательно очищаем от сорняков заботливо храним. Инвентарь ремонтируем не зимой, а осенью, как только завершим сельскохозяйственные работы. У каждой машины стараемся исправить до последней „мелочи“. Чтобы больше получать урожай от почвы, землю хорошо удобряем. С этой целью план заготовки удобрений мы ежегодно перевыполняем.

Особое внимание уделяем на качество обработки почвы, на агротехнику. Семя исключительно рядовым способом протравленным семенами и проверенными по качеству. Эти мероприятия обеспечивают нам получение высокого урожая.

В текущем году, чтобы помочь героической Красной Армии быстрее разгромить немецких оккупантов мы решили урожай получить еще выше. Все подготовительные работы в севу уже закончили. Каждая бригада и звено готовы к выезду в поле. В звеньях составлены агропланы, они доведены до колхозников.

Козлов, председатель Шалдужинского колхоза.



Тракторная бригада Дарьи Гармаш (Рыбновская МТС, Рязанская область) — победитель во Всесоюзном соревновании женских тракторных бригад и трактористок за период полевых работ 1942 года. Каждые колесным трактором бригада вспахала 1077 гектаров, перекрыла сезонную норму в 2 сенокосной раз и сэкономила более 6 тонн горючего.
Бригада Д. Гармаш обратилась с призывом ко всем трактористкам Советского Союза — развернуть соревнование за высокий урожай 1943 г.
НА СНИМКЕ: Бригадир Дарья Гармаш. Фото И. Лифатова.
Фотохроника ТАСС

БРИГАДЫ И ЗВЕНЬЯ НЕ ОРГАНИЗОВАНЫ

В Святицком колхозе имени Чапаева подготовка к весеннему севу не организована. Несмотря на то, что наступила весна и через несколько дней начнутся полевые работы — в колхозе не подготовлены семена. Из 48 центнеров семян засыпано всего лишь 15. В заготовке торфа совсем не приступили, в то время как согласно спущенного плана колхоз должен заготовить и вывезти под посевы 150 тонн.

Вместо того, чтобы мобилизовать все силы на быстрейшее завершение подготовительных работ, председатель колхоза тов. Землин систематически уезжает из колхоза в город.

М. Ш.

В ОЗЕРСКОМ СЕЛЬСОВЕТЕ СЕМЕНА К ПОСЕВУ НЕ ПОДГОТОВЛЯЮТ

Весна вступила в свои права. Передовые колхозы района уже завершили все подготовительные работы к выезду в поле и через несколько дней приступят к весенним работам.

Однако в колхозах Озерского сельсовета руководителей весна застала врасплох. До сего времени подготовка семян к посеву не закончена. На сегодняшний день по сельсовету не дозавезено семян свыше 11 тонн. Так, например, в Озерском колхозе нехватает для посева семян зерновых культур 6 тонн, в Сухобезводинском — 4 тонны, в Мошенском — полторы тонны.

Исключительную безответственность здесь проявляют к сортировке имеющихся семян. Из 8 колхозов в сельсовете, за исключением Бараниковского, ни один колхоз кондиционных семян не имеет. В Озерском и Мошенском колхозах сортируют семена не доброкачественно. За их чистотой в колхозах никто не следит. Имеющиеся машины работают с перебоями, из-за нераспорядительности членов правлений они большинство времени простаивают.

Особенно тревожное положение в колхозах сельсовета с заливной землей льна. Из 217 центнеров по плану, засыпано всего лишь 60 центнеров. В таких колхозах, как Озерский, Березово-Овражский и некоторых других семян льна не имеется ни одного центнера. Руководители колхозов на это смотрят равнодушно и никаких мер к засылке их не принимают.

В. Морозова

Трибуна стахановского опыта

500 центнеров капусты с гектара

Мое звено ежегодно выгачивает много овощей. В прошлом году, вступая во Всесоюзное социалистическое соревнование, я решила дать их Красной Армии еще больше.

Выполнять свое обязательство начала с подготовки почвы. Участок под огород был вспахан осенью на глубину 18 сантиметров. Ранней весной, как только почва немного затвердела, заправили землю фосфоритной мукой из расчета 10 центнеров на га. Затем хорошо закультивировали, пророборонавали. После заложила 25 тонн навоза, заакала и на второй день, чтобы не дать улетучиться влаге, забороновала участок бороной „зиг-заг“ в два следа. Рассадка капусты была выращена в 4-х парниках. Они были подготовлены еще в апреле. После высадки рассады в от-

крытый грунт, на все участке произвела мульчирование перегноем в смешении с торфом. А перед этим я произвела поливку. В результате рассада быстро взялась за землю. Затем всем звеном произвели двухкратное рыхление и подкормку раствором фекалий. Два раза проводили междурядную обработку и уничтожали все сорняки.

При появлении блохи произвели опыление кремнефтористым натром.

Особенно больших трудов стоила борьба с червем. Как только он начал появляться, все звено находилось в огороде с утра и до ночи. Червей собирали и уничтожали.

Наш труд даром не пропал. Мы получили небывалый урожай капусты. С площади в 1 га собрали 500 центнеров. Отдель-

ные кочаны достигали 8—10 килограммов веса.

В текущем году мое звено будет выращивать, кроме капусты, сахарную свеклу, лук, помидоры и семена этих овощей. Для семенников подготовили 64 кочана капусты, 34 свеклины, 230 моркови. Все они тщательно хранятся.

И в этом году мы деятельно готовимся к севу. Огород вспахан осенью, сейчас усиленно заготавливаем удобрения. Уже собрали 2 ящика золы, завезли большое количество фосмуки и вывезим навоз. На днях закончили подготовку парников и произвели посев томатов.

Приложим все силы к тому, чтобы получить урожай еще выше и снабдить Красную Армию высококачественными овощами.

О. Жарникова,
звеньевая Дьяковского колхоза

Предмайские социалистическое соревнование

БОЛЬШЕ ПРОДУКЦИИ СТРАНЕ И ФРОНТУ

Приезд Верховного Главнокомандующего, маршала Советского Союза, Иосифа Виссарионовича Сталина среди рабочих, служащих и инженерно-технических работников Семеновского райпромпобината вызвал новую производственную волну.

Отвечая на призыв вождя рабочие единодушно включились в предмайские социалистическое соревнование и обязались к 1-му мая выполнить пятимесячную программу по валовой продукции, ежемесячно выдерживать установленный ассортимент по плану, снизить себестоимость продукции не меньше чем на 2 процента, добиться роста производительности труда в апреле на 5 процентов и сэкономить фонд заработной платы на 10 процентов.

Для лучшего выполнения взятых обязательств коллектив вызван на социалистическое соревнование Диндовский райпромпобинат.

Сейчас среди рабочих идет борьба за первенство. Во всех мастерских широко развернуто индивидуальное соревнование за больший вынук продукции. Рабочие каждого цеха борются за перевыполнение установленного дневного графика.

А. Кременский

ПЛАН ВЫПОЛНЕН ДОСРОЧНО

Рабочие и инженерно-технические работники завода имени 3-х коммунистов производственную программу первого квартала выполнили досрочно. С 22 марта развернули борьбу за выпуск сверхплановой продукции в фонд Главного Командования Красной Армии.

Переловой литейный цех, включившись в предмайское социалистическое соревнование обязался производственную программу марта и апреля выполнить не менее, чем на 125 процентов, снизить брак по цеху на 10 процентов, сэкономить материалы и снизить расход кокса на 5 процентов, против установленной нормы. Бережно относиться к инструментам и держать рабочее место в чистоте, подготовить двух формовщиков на ручную и одного на станочную формовку.

Сейчас, большинство рабочих цеха, соревнуясь между собой установленные нормы перевыполняют. Стахановки формовщицы т. т. Ежова и Соколова выполняют задание на 133 процента. Стахановки тов. Голубева, Пашина, Карголапова и другие выполняют норму от 150 до 180 процентов каждая.

Особенно высокой производительности труда добиваются рабочие наждачницы т. т. Аляксина и Скворцова. Они дают от 2,5 до 3,5 нормы в день каждая. Рабочие заливщики т. т. Кузнецов и Булгакин выполняют свои нормы на 190 процентов.

Ю. Травина.

КАЖДОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ—СВОЙ ОГОРОД!

СОЗДАДИМ ПРОЧНУЮ ПРОДОВОЛЬСТВЕННУЮ И ОВОЩНУЮ БАЗУ ДЛЯ ТРУДЯЩИХСЯ!

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ПОДСОБНОМУ ХОЗЯЙСТВУ

Создание прочной продовольственной и овощной базы для трудящихся, в дни Отечественной войны, является неслухной задачей каждого учреждения, предприятия и артели. В достаточном количестве обеспечить рабочих и служащих картофелем и овощами— долг каждого руководителя учреждения и предприятия.

Многие руководители учреждений и предприятий эту задачу поняли правильно и вопросами расширения подсобных хозяйств занимаются повседневно. Так, в артели „Экспорт“, Торге, в Нарбольнице и многих других предприятиях рабочие и служащие ежегодно обеспечивают собственным картофелем и овощами.

Особенно большое внимание подсобным хозяйствам, в этих предприятиях, уделяется в текущем году. Чтобы создать хорошую базу питания для рабочих здесь действительно идет подготовка к предстоящему весеннему севу.

Так, например, в артели „Экспорт“ к посеву уже полностью подготовлены семена картофеля, лука, моркови, огурцов и других культур. На участок подсобного хозяйства производится массовая вывозка навоза и других местных удобрений.

В Торге для посадки подготовлено 260 центнер картофеля, 236 килограммов семян овощных культур.

Весь сельскохозяйственный инвентарь приведен в надлежащий порядок.

Однако во многих предприятиях вопросами улучшения работы подсобных хозяйств по существу не занимаются. В конторе Главмолоко, по плану наметили засеять огородными культурами участок в полгектара. Однако этот план остался только на бумаге, практически никакой подготовительной работы к весеннему севу не ведется. Семена не заготовлены. Вывозка навоза не организована. Несмотря на отсутствие семян не проводится и срезка верхушек клубней картофеля.

Исключительную безответственность проявляют руководители за вода имени 3-х коммунистов (директор тов. Марин). Здесь отведен участок площадью в 5 гектаров, но семена не заготовлены, вывозка удобрений не производится. Партийная и профсоюзная организация к этому относятся тоже успокоительно.

Весна вступила в свои права. Через несколько дней на полях и огородах начнутся посевные работы. Чтобы не быть застигнутыми враждебный каждый руководитель предприятия и учреждения, все партийные и профсоюзные организации должны мобилизовать все свои силы на успешное завершение подготовки к весеннему севу.

ВСЕ СЕМЕНА ПОДГОТОВЛЕНЫ

В подсобном хозяйстве Семеновского леспромхоза идут последние подготовительные работы к весеннему севу.

Чтобы полностью удовлетворить запросы трудящихся коллектив в текущем году решил засеять 5,8 гектара. Из расчета этой площади все семена уже подготовлены, заготовлено 45 центнеров картофеля и 177 килограммов семян овощных культур.

Сейчас, в оставшиеся дни до весеннего сева на участок производится массовая вывозка навоза. Из 300 возов по плану уже вывезено 120 возов.

НЕДООЦЕНИВАЮТ АГРОТЕХНИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Чтобы обеспечить подсобное хозяйство семенами картофеля, леспродторг должен заготовить 2 тысячи килограммов верхушек клубней картофеля.

Однако весна наступила, до сева остаются считанные дни, а здесь ерехку клубней картофеля, как важное агротехническое мероприятие недооценивают. На сегодняшний день заготовлено верхушек картофеля всего лишь 100 килограммов.

В леспродторге имеются все возможности установленный план перевыполнить.

Ю. Т.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 29 МАРТА

В течение 29 марта на фронтах существенных изменений не произошло.

28 марта частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 100 немецких автомашин с войсками и грузами, взорван склад боеприпасов, подавлен огонь 5 батарей полевой и зенитной артиллерии противника.

В Черном море нашей авиацией потоплен транспорт противника водоизмещением в 4.000 тонн.

На Западном фронте наши войска на отдельных участках вели бои местного значения. Части Н-ского соединения, преодолев сопротивление противника, овладели его опорным пунктом. Уничтожено 160 вражеских солдат и офицеров. Танковой эскадрой в составе гвардии старшего лейтенанта Балавдина, старшины Пустовалова и сержанта Неймулина в этом бою подбил 3 немецких танка и гусеницами раздал минометную батарею противника. Экипаж танка гвардии младшего лейтенанта Туленкова уничтожил 5 немецких дзотов, 4 орудия и несколько пулеметных точек.

Южнее гор. Белый ожесточенный бой произошел на подступах к сильно укрепленному узлу сопротивления противника. Бои части под командованием тов. Кебадзе атаковали немцев и выдвинулись в их оборону. В это же время лейтенант Жиаин с отрядом бойцов пробрался в тыл гитлеровцев и внезапно напал на них. После короткой схватки значительная часть немецкого гарнизона была уничтожена. Пытаясь восстановить положение, немцы дважды переходили в контратаку, но были отброшены с большими для них потерями. Измотав противника, наши подразделения продвинулись вперед и заняли еще три населенных пункта.

В районе Балгорода автоматчики Н-ской части внезапно напали и рассеяли батальон пехоты противника. Уничтожено до 100 немецких солдат и офицеров. На другом участке наши саперы взорвали 3 крупных

вражеских дзота вместе с их гарнизонами.

В районе среднего течения Северного Донца противник пытался переправиться на левый берег реки. Советские бойцы огнем из всех видов оружия рассеяли немцев. Истреблено до 200 вражеских солдат и офицеров, уничтожено 4 миномета, 2 орудия и несколько автомашин. Успешно действуют советские снайперы. Красноармеец тов. Колосов с 5 по 28 марта истребил 40 гитлеровцев. Боец тов. Гришин за один день уничтожил 4 немцев.

Отряд смоленских партизан ночью совершил вылет на немецкий гарнизон и истребил 45 немецких солдат и офицеров. Захвачены 2 пулемета и 35 винтовок. В эту же ночь другой партизанский отряд окружил деревню, в которой остановились немецко-фашистские захватчики. Партизаны уничтожили несколько десятков гитлеровцев.

Ниже публикуется акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев в Тарасовском районе Ростовской области: «В каждой станице Тарасовского района, где ступала нога немцев, остался кровавый след их преступлений. Бандиты опустошили цветущие колхозы, разграбили имущество колхозников. Перед отступлением фашистские звери за одну ночь замучили и расстреляли в Тарасовском зерносовхозе 143 человека. В числе расстрелянных тракторист Иван Свистенко, его жена и двое детей, чабан Семен Пидько, слесарь Николай Медведев, его жена и сын, учительница Вера Крепокова, трактористка Любовь Мановицкая и другие. Невозможно в одном акте перечислить все злодеяния, совершенные гитлеровскими варварами в нашем районе. Жители станицы Тарасовки поклялись отомстить за невинно пролитую немцами кровь и отдать все свои силы для разгрома гитлеровской бандитской шайки». Акт подписали: Н. Слупченко, Ц. Гусаров, М. Халимов, С. Владыкин, А. Пристенская, М. Дуваев, Н. Пименова, М. Погребняк, Т. Приходченко и другие.

За ответ редактора Н. ЛЕНКОВ.

Продается тес половой и крышный 6,5 метров. Справиться: улица Розы Люксембург, дом № 6. Леспромхоза—Журна.

1-2

На основании распоряжения Горьковской Областной госохотинспекции в целях сохранения, разведения и обеспечения кормами охотничьих собак, с 25 марта по 5 апреля сего года, проводится учет всех племенных, кровных собак, охотничьих пород (лайки, гончие, борзые, легавые, pointer, сеттеры, пудели и другие). Все собаководы города Семёнова, а также и района должны зарегистрировать собак вышеперечисленных пород в Семёновской конторе заготовив сырьё, по адресу улица Красное Знамя, дом № 41. Лица уклоняющиеся от регистрации собак будут подвергаться штрафу. Начальник охотинспекции и охотоконтролер по Семёновскому району В. ГУСЕВ.

Семёновскому отделению облторга ТРЕБУЮТСЯ: ночной сторож, техника в кукольную и швейную мастерскую и рабочие на подсобное хозяйство.

Семёновскому пункту заготовлено ТРЕБУЕТСЯ: бухгалтер оперативного учета и охранники.

С предложением обращаться к директору пункта. ДИРЕКЦИЯ

ПИСЬМА ИЗ ДЕЙСТВУЮЩЕЙ АРМИИ

СПАСИБО ВАМ ЗА ВАШИ ПОДАРКИ

Дорогие товарищи колхозники, колхозницы, рабочие, работницы и вся интеллигенция Семеновского района. Разрешите вам передать гвардейский фронтной привет и благодарность Красной Армии за вашу заботу и внимание к фронтовикам.

Ваши подарки мы получили, за них сердечно вас благодарим. Ваши посылки нас воодушевили на новые подвиги, на быструю разгром немецких полчищ, на очищение советской земли от фашистской погани.

Мы знаем, что только в нашей советской стране так тепло и искренно относятся к фронтовикам, к защитникам своей родины.

Мы заверяем вас, что ваша работа, о нас, не останется даром. Мы еще больше усилим свои удары по немецким захватчикам.

Желаем вам наилучшего успеха в проведении весеннего сева, в борьбе за высокий сталинский урожай. Гвардии старший сержант В. Пряничников.

БЬЮ НЕМЦЕВ НЕ ШАДЯ ЖИЗНИ

Идя в бой с немецкими захватчиками я дал слово своим землякам беспощадно бить врага, уничтожать его живую силу и технику. Свое обещание я с честью выполняю, бью немцев не жалея своей силы и жизни. Сейчас из моего счета уже десятки убитых фрицев. Но на этом я не ограничусь.

Чтобы быстрее разгромить немецких захватчиков и очистить свою родную землю от фашистских палачей я обещаю громить врага а до полного его уничтожения.

А. Бекетов, красноармеец.

Действующая армия



Летчики-орденоносцы гвардии капитан Решетов и гвардии старшина Базлов воюют на истребителях, построенных на средства трудящихся. Тов. Решетов на своей новой машине сбил два вражеских самолета, а тов. Базлов сразился один против двух „Мессершмиттов“ и сбил одного из них, повредив другой.

НА СНИМКЕ: Летчики-истребители гвардии старшина Базлов (сидит) и гвардии капитан Решетов.

Фотохроника ТАСС.

ВЫПОЛНЯЮ ОТЦОВСКИЙ НАКАЗ

Уезжая в Красную Армию мне отец дал строгий наказ—служить честно родине, бить беспощадно врага.

Этот наказ я выполняю с честью. Я с великой радостью пошел на фронт и беспощадно бью врага. На своем счету уже имею десятки истребленных фашистов. За боевую отвагу правительство меня наградило орденом Красной звезды.

Данный наказ отца я буду выполнять и впредь, как и все воины героической Красной Армии. Не щадя крови и жизни буду бить немцев до полного их уничтожения.

А. Ф. Вахромеев, бывший колхозник Больше-Васильевского колхоза.

НЕ ОТСТАВАЙТЕ ОТ НАС!

Выполняя боевой приказ товарища Сталина мы, бывшие колхозники Дмитриевского сельсовета, став защитниками родины отлично овладеваем военной техникой, повседневно повышаем свой боевой и политический уровень. За образцовую учебу в день Красной Армии командование части нас премировало и вынесло в приказе благодарности.

Чтобы еще больше помочь родине мы оказываем помощь Красной Армии и средствами. На постройку эскадрильи „Валерий Чакалов“ внесли 200 рублей.

Мы обращаемся к колхозникам Софиловской и Вольше Дмитриевской сельхозартелей—не отставайте от нас, больше помогайте фронту, работайте на колхозных полях не покладая рук. Помните, что чем больше вы дадите стране и фронту хлеба и других сельхозпродуктов, тем сильнее будет наш удар по врагу, тем скорее наступит час окончательного разгрома немецких оккупантов.

Сержант И. Кузнецов.
Боец В. Смирнов.

ПОСЫЛКИ ДЛЯ ФРОНТОВИКОВ

Отмечая международный proletарский праздник 1-е мая актив Шалдежского колхоза решил послать для фронтовиков первомайские подарки.

Сейчас в колхозе идет подготовка индивидуальных посылок. Всего их будет послано свыше десяти тысяч посылок.

К. Смирнов.